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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2013. 
 
À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 
Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença 
dos Senhores Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É 
lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: 
Ofício n° 1248/2013 – CM, que encaminha ofícios de respostas a Requerimentos e Indicações. Ofícios 
GP nºs 1211 a 1247/13 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações); Ofício n° 1249/2013 – 
CM , em atenção ao Requerimento Especial n° 074/13, de autoria do Vereador Heber Martins de 
Almeida; Ofício n° 1250/2013 – CM, em atenção à Moção n° 04/13, de autoria do Vereador Heber 
Martins de Almeida; e, Ofício n° 027/13, que encaminha o Balancete de Despesas e Receitas da 
Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês de agosto do corrente. É lido o seguinte 
Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o seguinte Expediente 
recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária n° 065/13 do Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – Ginásio Poliesportivo 
“William de Souza Ferreira”; Requerimentos de Votos de Pesar: nºs 149, do Vereador Marcos 
Antonio Alves, pelo falecimento da Senhora Sebastiana Moreira; 150, do Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor Eder Santos Benetti; 151, do Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira, pelo falecimento da Senhora Geni Marinho Lima; 152, do Vereador Pedro Nunes 
Filho, pelo falecimento da Senhora Zilda Ferreira de Abreu; 153, do Vereador Antonio Pereira, pelo 
falecimento do Senhor Reinaldo dos Santos; e o 154/13, do Vereador Bruno Martins de Almeida, pelo 
falecimento da Senhora Victória Martins Del Cistia. O Senhor Presidente solicita um minuto de 
silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Os Requerimentos Especiais nºs 079, 080 e 081/13 e 
os Requerimentos nºs 505, 510, 513 e 514/13 são, sem debates, aprovados por unanimidade. No 
Requerimento nº 498, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os 
Vereadores Eric Romero Martins de Oliveira, Pedro Nunes Filho, Marcos Antonio Alves, Antonio 
Pereira e Alessandro Baeza Silva. No Requerimento nº 499, fazem uso da palavra o Vereador Eric 
Romero Martins de Oliveira e a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. No Requerimento nº 500, 
faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. O Vereador Antonio Pereira levanta Questão 
de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos a presença do Senhor Erinaldo Fernandes 
Rodrigues, seu filho Vinícius e sua esposa Laura Jane Leite Rodrigues. Na sequência, o Senhor 
Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Marcos 
Antonio Alves e ausenta-se do Plenário. Na continuidade dos trabalhos, entra em discussão o 
Requerimento nº 501, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. No Requerimento nº 
502, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de 
Almeida Martins. No Requerimento nº 503, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. No 
Requerimento nº 504, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento 
nº 506, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. No Requerimento nº 507, faz uso da palavra o 
Vereador João Soares de Queiroz. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os 
trabalhos; e o Vereador Marcos Antonio Alves faz uso da palavra. Também faz uso da palavra o 
Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 508, fazem uso da palavra os Vereadores 
Bruno Martins de Almeida, Pedro Nunes Filho, Alessandro Baeza Silva e Fabíola Alves da Silva 
Pedrico. No Requerimento nº 509, fazem uso da palavra os Vereadores Antonio Pereira e Pedro 
Nunes Filho. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e solicita que conste 
na Ata dos trabalhos a presença do Senhor Marcos Batista Trinca, Secretário Municipal de Governo e 
do Senhor Gabriel Rangel, Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal. No Requerimento nº 511, 
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fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves e Bruno Martins de Almeida. E, na 
discussão do Requerimento nº 512/13, o Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a 
Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves, e faz uso da palavra. Todos os 
Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 780 a 
797/13 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 
Esgotada a matéria do Expediente, e não havendo matéria para a Ordem do Dia, passa-se à Palavra 
Livre . Fazem uso da palavra os Vereadores: Pedro Nunes Filho, Bruno Martins de Almeida, João 
Soares de Queiroz, Eric Romero Martins de Oliveira, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Alessandro 
Baeza Silva. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os trabalhos e, o 
Vereador Marcos Antonio Alves também faz uso da palavra. Novamente o Senhor Presidente Heber de 
Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves, e faz uso 
da palavra. Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor 
Vereador Marcos Antonio Alves, Presidente em exercício encerra a presente Sessão e CONVOCA  os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental. 
ANUNCIANDO  para a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: Projeto de Decreto 
Legislativo n° 016/13, de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, que dispõe sobre 
a aprovação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente às Contas da 
Prefeitura Municipal de Votorantim, exercício de 2011; Projeto de Lei Ordinária n° 056/13, do 
Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a proibição, por parte das empresas 
concessionárias prestadoras de serviços públicos e seus terceiros contratados, da execução de atos de 
deformação viária neste Município, sem prévia autorização da Municipalidade, e dá outras 
providências; e Projeto de Lei Ordinária n° 064/13, do Vereador João Cau, que dispõe sobre 
denominação de via pública – Viela José de Oliveira. 
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